
Opis zanimanja

Revizor (Auditor)

Opis posla:
Revizor je osoba koja vrši nadzor i kontrolu rada operativnih izvršioca. Ukoliko svoj 
rad obavlja u bankama to se odnosi na kontrolu i nadzor šalterskih radnika, 
obračunske službe, vrši internu reviziju filijale, prati novosti u području bankarske i 
računovodstvene zakonske regulative i održava baze podataka. Ukoliko svoju reviziju 
obavlja u okviru preduzeća, revizor vrši obradu i kontrolu periodičnih izveštaja (bilans 
stanja, bilans uspeha, statistički aneks, poreski bilans i ostali prateći dokumenti). Za 
navedenu dokumentaciju odgovorno je samo preduzeće, dok odgovornost revizora je 
da izrazi mišljenje na osnovu revizije koju je izvršio. Revizija se vrši u skladu sa 
Međunarodnim standardima revizije, Međunarodnim računovodstvenim standardima, 
Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja i Zakonom o računovodstvu i 
reviziji. Navedeni standardi i propisi revizorima nalažu da reviziju planiraju i izvrše na 
način da se u razumnoj meri uvere da izveštaji ne sadrže materijalno značajne 
pogrešne iskaze.

Revizija uključuje ispitivanje dokaza na bazi provere uzoraka kao i primenjenih 
računovodstvenih načela i značajnih procena izvršenih od strane rukovodstva, kao i cenu opšte prezentacije 
izveštaja .

Radni uslovi:
Revizor svoju delatnost obavlja u kancelariji, dok ponekad posao obavlja i na terenu ukoliko ga angažuje neko 
preduzeće. Svoj rad zasniva na kontroli koja je veoma odgovoran posao i koja uključuje potrebu za dobrom 
koncetracijom, smirenošću i preciznošću. Od nepogodnosti koje donosi ova vrsta posla može se navesti dugotrajno 
sedenje koje uslovljava bolove u leđima, kao i kontakt sa dokumentima koji zahtevaju dobar vid i dugotrajno 
iščitavanje, kako bi se utvrdila eventualna nepravilnost.

Poželjne kvalifikacije i osobine:
Pre svega, revizor mora da bude upoznat sa propisima, standardima i zakonima koji su usko povezani sa njegovim 
poslom. Mora biti upoznat sa detaljima izveštaja koje kontroliše kako bi mogao uočiti eventualne nepravilnost i 
greške. Od revizora se očekuje odgovornost, spretnost, tačnost, smirenost, dobar vid i pravovremeno uočavanje 
grešaka.

Osposobljavanje i zapošljavanje:
Revizor je zanimanje koje zahteva visoku stručnu spremu ekonomskog ili pravnog smera. Nakon završenog 
fakulteta, potrebno vam je zvanje ovlašćenog revizora, ovlašćenog internog revizora ili ovlašćenog računovođe 
kako biste mogli obavljati ovu delatnost.

Tražnja od strane poslodavaca za revizorima je odlična, međutim odziv kandidata na ove oglase je slabiji, 
očigledno jer nema dovoljno kvalifikovanih kadrova iz ove oblasti, s obzirom da je obavezan sertifikat za revizora, i 
pored engleskog u većini slučajeva traži se i znanje nemačkog jezika i znanje rada na računaru. Bitno je takođe 
poznavanje finansijskih analiza i tržišta kapitala, kao i organizacione veštine.


